City of Fulton Kentucky

2016 FIRE DEPARTMENT REPORT

Jan | Feb | Mar Apr | May | Jun | Jul | Aug Sep Oct Nov Dec | Total | AVG
Structure Fire Responses (City of Fulton) 1 0 0 0 1 0 1 1- 0 0 0 4 0.36
[Motor Vehicle Crash Responses 0 2 3 3 3 8 2 0 3 3 1 28 2.55
IFire Alarm Responses (City of Fulton) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0.09
IMedicaI Assist Responses 2 2 1 0 0 1 1 0 0 0 1 8 0.73
[viscellaneous Fire Responses (Mutual Aids included) 2 3 1 4 3 1 4 0 3 4 3 28 2.55
Total Emergency Calls 5 7 5 7 7 10 8 1 6 8 5 69 6.27
[Emergency Response Hours for the Month 89 109 40 37 105 62 99 21 181 40 87 870 79
INon-Credit Hours for the Month 95 101 | 100 61 60 50 82 80 78 78 144 929 84
Training Hours for the Month 83 209 | 120 72 59 70 37 115 174 135 134 1208 110
Total Hours for the Month 267 | 419 | 260 170 | 224 | 182 | 218 | 216 433 253 365 3007 273
JExtrications Billed $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $500 $0 $500 a5 |
[Extrications collected $0 | $0 | $0 $0 | $0 | $0 | $0 | $0O $0 $0 $0 $0 0
Other Services Billed $0 $0 $0 $428 | $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $428 39
Jother Services Collected $2,160| $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $2,160( 196
IBurn Permits Issued 0 2 1 3 2 2 2 1 2 2 0 17 2
Total Number of FF's Attending Training 22 36 33 14 23 31 19 24 73 41 35 351 32
Average Personell Per Structure Fire (COF) 10 9 10 7 36 9
Average Personell Per Fire Alarm (COF) 8 8 8
Average Personell Per Misc Fire (includes Mutual Aid) 5.5 4.6 2.0 5.0 5.6 6 57 35 57 10.0 54 5
Average Personell Per MVC 5.0 7.6 5.6 7.3 49 | 55 4.3 2.6 7.0 50 6
Average Personell Per Medical Assit 3.5 4.0 3 5.0 7 4 27 4
[Average Response Time Structure Fire Calls (Engine on Scene) 10 13 10 17 50 13
lAverage Response Time Fire Alarm (COF) (Engine on Scene) 4 4 4
[Average Response Time Misc Fire (includes Mutual Aid) 9.0 3.6 8.0 6.7 2.0 9 27 2 5.3 4.0 52 5
Average Response Time MVC 7.5 4.3 7.6 5.0 5.1 6.0 8.6 12.0 56 7
Average Response Time Medical Assit 7.5 3.0 3 5.0 3 2 24 4
[Mutual Aid Calls (Given) 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 2 7 1
fMutual Aid calls (Rec'd) 2 0 0 0 1 0 2 1 0 0 0 6 1

As always, let us know if you have questions.




